
  

Compte rendu du conseil d’école du 30 Mai 2016

Participants     :
Mme Martin : Directrice
Madame Cornélis : enseignante CP
Madame Péraldi : enseignante CE1/CE2
Madame Hassan: enseignante CM1
Madame Tricot: enseignante CE2
Monsieur Clec'h: enseignant CM2
Madame Feret-Puig: maire adjointe
Mme Sortet : Directrice CLAE
Mme Maysounabe : service CLAE
Madame Carbonell : parent d’élève CE1
Madame Auclair : parent d’élève CE1
Madame Pelletier : parent d’élève CP
Madame Picot-Duvigneau : parent d’élève CE2
Monsieur Dussaux : parent d’élève CE2
Madame Roussel : parent d’élève CM2
Mr Davin : parent d’élève CE2 + CM2
Mme Darbon : parent d’élève CP + CM1
Mme Schneider : parent d’élève CP + CE1/CE2

Etude : 
- une mallette contenant des jeux de type Sudoku et des crayons a été distribuée à chaque

surveillant comme indiqué lors du dernier conseil d’école. Cela représente une trentaine
de mallettes sur la commune. Chaque intervenant est responsable de sa mallette qui sera
rendue chaque fin d’année.

TAP/CLAE :
- aucun changement d’horaire ou de jour n’est à prévoir pour la rentrée 2016/2017. Les

animateurs vont proposer de nouvelles activités et celles du 1er cycle seront présentées
sur le site internet de la ville dès l’été. Le début des TAP est prévu à partir du 12/09. Les
TAP resteront gratuits.

- Deux enfants ont réussi à sortir volontairement de l'enceinte du CLAE sur le temps du
TAP. Les animateurs s’en sont rendu compte rapidement et ont prévenu la mairie qui les a
retrouvées chez l’une d’elles. Afin que cela ne se reproduise plus les animateurs seront
encore plus vigilants.

- Une effraction a eu lieu à l'école maternelle dans la nuit du 15/04. La police n'a pas été
prévenue avant l'accueil des enfants au CLAE car il n’y avait aucun signe d’effraction au
sein du CLAE. Si cela se reproduit,  des mesures de sécurité seront mises en place :
rassemblement devant le CLAE et appel à la police.

Cantine : 
- le repas bio sera maintenu à la rentrée. La réglementation stipule que d’ici 2020 les

produits  alimentaires  devront  être  à  40%  Bio  ou  issus  de  l’agriculture  locale.  Un
représentant  des parents d’élèves de la  Grande Ile  ira  visiter  le  site  de la  société
Yvelines restauration, accompagné du personnel de cantine.

- Carte  de  cantine :  si  le  badge  de  votre  enfant  ne  fonctionne  pas  correctement,  il
convient  d’aller  demander  en  mairie  une  copie  du  code  barre  afin  que  celle-ci
fonctionne  correctement.  Les  animateurs  du  CLAE  ne  peuvent  pas  faire  ces
démarches.

Badgeuse :
- La badgeuse sera maintenue à la rentrée. La mairie tient à nous informer que lorsque

des décisions ayant un impact important (badgeuse, TAP…) doivent être décidées, il y
aura auparavant une concertation avec les parents avant toute prise de décision.



Sécurité aux abords de l'école :
- la mairie a réalisé un audit S21 pour la mise en place de la vidéo surveillance. Les

résultats seront disponibles sous 1 mois. La mairie souhaite installer une caméra en
face du groupe scolaire.  Selon le  coût  et  le  budget  disponible,  il  est  envisagé soit
l’achat  et  l’installation  d’une  nouvelle  caméra  soit  le  déplacement  d’une  caméra
existante (par exemple celle en face des commerces). 

Barrières :
- Cet été les barrières Vauban devant la  crèche vont être remplacées par des potelets.

Ils seront relevés en cas de Vigipirate et baissés après.

Travaux     dans l’école : 
- les dalles du sol du couloir du bas ont été réparées pendant les vacances de printemps

mais il reste des endroits abîmés. Il est demandé une intervention du service technique
pour  réparer  rapidement  ce  qui  reste.  Par  ailleurs,  les  sols  du  rez  de  chaussée
glissent. La mairie indique que les sols ne seront pas refaits d’ici 2019, en revanche
des patins seront fournis pour éviter que les tables et chaises glissent..

Fêtes :
- Fête des enfants le 11 juin: pique-nique à partir de 12h suivi d’animation golf, récolte

du miel de Voisins avec dégustation …
- Fête de l’école du 14 juin : il y aura une exposition avec des photos, un diaporama… il

y aura un filtrage à la porte d’entrée en raison du plan Vigipirate.
- Fête de la musique le 21 juin: la mairie met à disposition des groupes scolaires de la

ville les installations pour la  fête de la musique,  les parents peuvent  venir  voir  les
enfants à partir de 14h à Decauville, l’heure de passage de la Grande Ile (élèves du
cycle 3) sera à 14H45.

Sécurité :
- Sécurité dans les classes au 1er étage : des entrebâilleurs de fenêtres avec des câbles

ont été installés ; ces entrebâilleurs doivent être verrouillés quand il y a les enfants.
Pour  aérer les classes les enseignants peuvent ouvrir mais uniquement quand il n’y a
pas  les  enfants.  Les  enseignants  demandent  1  clé  par  classe  pour  pouvoir
déverrouiller et ainsi aérer.

- Mesures de sécurité pour Vigipirate : les enseignants vont devoir former et entraîner
les enfants à réagir à des situations  exceptionnelles. Ils ont demandé une formation
spécifique pour pouvoir bien entraîner les enfants

- Les enseignants demandent  une meilleure  coordination  entre les différents acteurs
(Animateurs, mairie, Education nationale) lors de l’exercice PPMS

Effectifs de l'année prévisionnel 2016-2017 :
21 CP
27 CE1
24 CE2
30 CM1
25 CM2

Bilan des projets des classes, dates des sorties prévues de fin d'année :
- CP : sortie le 03/06 à Provins, le 31/05 à la médiathèque, suite du projet jardinage,

lecture d’histoires dans la classe de grande section, échange d’élèves avec la grande
section, intervention prévention bucco-dentaire le 09 juin.

- CE1: sortie le 03/06 à Provins, rencontre avec Marie-Aude Murail pour la dédicace des
livres le 09/06 avec les CE1/CE2.

- CE2  et  CE1/CE2 :  sortie  au  musée  d’archéologie  à  St  Germain  le  10/06,   ,
médiathèque fin juin, le 17/06 sortie au Prisme pour voir les classes danser; passage
du permis piéton.

- CM1 : fin du projet artistique, présentation au public le 10 juin au prisme (les élèves
seront pris en charge par Mme Hassan de 8h30 jusqu’à 22H,) le 17/06 présentation au
public  scolaire  (les  classes  de  Mr  Clec’h  et  Mme  Tricot  sont  invitées  à  la



représentation).  Sortie  avec  les  CM2 le  04/07  à  Provins.  Aboutissement  du  projet
résidence artiste dans les écoles

- CM2 : fin du projet  cinéma, visite du collège (rencontre de la conseillère principale
d’éducation), défi math, dictée francophone (1er prix national obtenu par une élève de
CM2 !). Visite de la maison Decauville ; passage du permis piéton

L’équipe enseignante tient à remercier les familles pour leur présence lors de la
représentation « La Belle » au Prisme

Informatique :
- Les problèmes informatiques semblent résolus. Une demande d’investissement doit 

être faite pour l’achat de casques audio.

Piscine :
- la situation avec la piscine s'est améliorée.

Vêtements de rechange :
- Des  vêtements  de  rechange  seront  appréciés  pour  changer  les  enfants  mouillés

(chutes, fuites….). Donner plutôt des jogging, chaussettes, sous-vêtements en bon état
en privilégiant si possible les grandes tailles. Lors de prêts de vêtements aux enfants, il
est demandé que les vêtements soient lavés avant d’être rendus.

Accès à l’école : 
- Nous vous rappelons que la directrice est en charge d’une classe. L’école ferme ses

portes à 8h30 et en cas de retard, la directrice est obligée de laisser ses élèves seuls
dans la classe pour venir ouvrir la porte. Le jour de décharge de Mme MARTIN est le
vendredi, si vous souhaitez lui poser des questions c’est ce jour-là qu’il faut privilégier,
merci de ne pas venir sonner à la porte au cours de la journée ( sauf urgence bien
sûr).
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